



奋力谱写中国式现代化丰台篇章



第29届澳门国际贸易投资展览会开幕

“北京主题日”活动举行 展示活力丰台

本报讯(记者 原梓峰 郭晓妍)10月16日,第29届澳门国际贸易投资展览会(MIF)在澳门威尼斯人金光会展开幕...

三大产业功能区 推动两地优质企业携手发展

“近年来,丰台区加快推动经济社会高质量发展,2023年实现地区生产总值2187.5亿元,同比增长6.5%...”

“黑灯实验室”“航天榫卯积木”“深山绣娘的手艺”...丰台区7家参展企业携带着前沿产品代表北京市参加此次展会...

“此次参展是我区首次参加MIF,对我区营造优质外资环境、释放投资商机、引入国际资本具有重要意义...”



在“北京馆”展台,传统京剧表演精彩纷呈。北京市外办供图

依文·中国手工坊展台。原梓峰 摄

丰台文旅集团展台。原梓峰 摄

4+6”现代产业体系的投资项目落户丰台,全力推动经济社会高质量发展。

此外,展会期间还将组织召开北京丰台(澳门)投资合作洽谈会,以及拜访国际葡语市场企业家商会、中国银行澳门分行、澳门大学等重点机构及企业,深度交流,洽谈合作。

提供交流合作平台 展现多元发展策略

MIF是中国澳门举行的综合性商业贸易

的展览会,由澳门贸易投资促进局主办,是澳门最大、最具影响力和最具代表性的经贸活动之一。

本届大会以“展现多元 引领产业先机”为主题,展现澳门“1+4”经济适度多元发展策略和

机遇,以及横琴粤澳深度合作区的新动态。

展览会设置了多个专区和专题活动,涵盖了多个领域和行业,如金融、科技、文化、旅游、环保、能源、医药、电子商务等。

(详见06—07版)



“生态治理 永续发展”全球生态治理(南森)大会开幕 发布《全球生态治理南森倡议》

国内外专家学者齐聚丰台 共话全球生态治理

本报讯(通讯员 冯玉英 王黎 记者 李娜 王蕾蕾 实习记者 袁阳)数百位院士专家、知名学者,共话全球生态治理重要课题;国际化、专业化、产业化,一项项极具科技前沿的创新成果发布;多个国家级联盟入驻南森,发出全球南森倡议...

城市建设、生物多样性保护、国际花木发展等细分领域,共商生态治理新趋势、新技术、新政策,以新质生产力推动创新链、产业链、资金链、人才链深度融合。

国内外数百位专家学者齐聚丰台 共商生态治理新趋势、新技术、新政策

记者了解到,全球生态治理(南森)大会由北京市教育委员会、北京市生态环境局、北京市园林绿化局、北京市政务服务和数据管理局、北京市丰台区人民政府指导...

生态治理领域发出中国声音。

大会邀请意大利图西亚大学教授、欧洲自然科学院院士Riccardo Valentini,中国科学院院士崔鹏,西澳大利亚大学院士 Hans Lambers 等全球顶级专家、知名学者建言献策。

中国是全球生态治理的重要参与者、贡献者、引领者。北京打造全域森林城市和花园城市,为世界特大都市建设“人、城、产、绿、文”和谐融合的城市提供了“北京样板”。

(下转08版)

丰台·学子回家

本报讯 10月15日,以“乐动丰彩·归家启航”为主题的海内外学子彩灯音乐会在北京园博园举办,来自全球20多个国家和地区的百余名优秀“学子回家”代表...

海内外学子彩灯音乐会在北京园博园举办 百余名学子共享发展新机遇

自古以来,丰台便是南来北往客商、进京赶考学子的必经之地,更是人才荟萃、商贾云集的重镇。

“今年,我们与北京海外学人中心共同举办2024‘丰台·学子回家’活动,‘启航计划’‘陪跑计划’‘扶摇计划’三大计划40余项活动助力广大学子落地丰台。”

“丰台区委常委、组织部部长牟晓春在活动致辞中讲到,2024‘丰台·学子回家’系列活动提供了2000余个实践就业岗位、16000平方米优惠创业空间、500余套人才公寓...”

(下转05版)

280余家企业参展 625个蔬菜品种亮相

第三十一届北京种业丰台大会召开 激发种业发展新动能

本报讯(通讯员 袁文勇 班慧苑 记者 李娜 实习记者 姜欢)“一粒良种 万担好粮”。10月16日,第三十一届北京种业丰台大会召开,分别在盈坤维景酒店、北京世界公园、世界种子大会品种展示基地三个场地同步开展企业专场论坛、蔬菜种业专业论坛、蔬菜品种展示观摩、蔬菜种业交易等系列活动...

名企业,有来自25个省市的近30家种业相关协会组织,400多家交易交流企业参会,其中包括拜耳、先正达、巴斯夫、利马格兰等6家知名种子企业,10家国家种业阵型企业、市级重点企业,100余家科技型种业企业以及200余家服务贸易型企业。

10月17日举办的企业专场论坛是丰台大会新增环节,汇聚了国内众多行业领军企业和全球知名蔬菜种企,邀请到了北京市农林科学院蔬菜研究所党总支书记、所长,京研益农(北京)种业科技有限公司董事长温常龙;浙江省托普云农科技有限公司项目总监霍胜;国家蔬菜科技产业联盟副理事长、京津冀农产品行业联盟秘书长尹作丰;北京市农林科学院蔬菜研究

所辣椒育种专家、研究员耿三省;赤峰和润农业高科技产业开发有限公司副总经理、内蒙古和润设施农业研究院常务副院长温志鹏等专家学者、企业负责人,以专业报告形式展示了国内种业领域的最新研究成果和实践经验,为参会者提供了宝贵的创新思维和合作机会。

此外,论坛还举行了“对话访谈全球知名蔬菜种企负责人活动”及圆桌论坛。蔬菜企业专场论坛对话访谈环节,邀请拜耳、巴斯夫、先正达、瑞克斯旺、海泽拉5家重点企业围绕未来种业规划、种业开放政策和相关建议等内容展开访谈,与会专家和业界大咖畅谈当前形势下种业发展之路。

(下转03版)

速读

感受丰台更新发展脉搏

(详见02版)

区检察院护企促营商 有速度、有力度、有温度

(详见03版)